

ERRATUM

Do Suplementu T. 50 2004

str. 125

12 wiersz od góry

jest
toksoplazmoz

powinno być
toksoplazm